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Ata da 22ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 17ª.~ra. " SEC~

Aos 13 (treze) dias do mês de outubro de 2020, às 10:32hs. (dez horas e
trinta e dois minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314; presente o Sr. Presidente Vereador
Paulo César Dias de Moraes que assumiu a direção dos trabalhos e solicitou
ao 1º. Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a chamada
regimental constando-se presentes os Srs. Vereadores(as) Armelino Moreira
Junior, Antonio Reginaldo Firmino, Abel Rodrigues de Camargo, Devanir
Candido de Andrade, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso
da Silva, Pedro Luiz Ferreira, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado. Havendo maioria absoluta o Sr. Presidente declarou:-
"Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente
Sessão Ordinária da Cãmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna.
Após o Sr. Presidente Vereador Paulo César Dias de Moraes solicitou ao
Vereador Armelino Moreira Junior, nos termos regimentais, proceder a
leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia
Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1º. Secretário Vereador Antonio
Reginaldo Firmino proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinària do dia 06
de outubro de 2020. Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou
para retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo
retificar ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata
sendo sendo aprovada por onze votos favoráveis e quatro ausências dos
Vereadores Charles Guimarães, Carlos Eduardo Gomes, Ismael Martins
Pereira e Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. Prosseguindo o Sr. Presidente
passou a expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem ao
Projeto de Lei nº. 091/2020 encaminhando o Projeto de Lei nº. 281/2020;-
Ofício GP nº. 124/2020 em atenção ao Requerimento nº. 054/2020;- Ofício
GP nº. 125/2020 em atenção ao Requerimento nº. 052/2020; e Ofício GP nº.
126/2020 em atenção ao Requerimento nº. 058/2020. A seguir o Sr.
Presidente passou a expedientes protocolados na Secretaria da Câmara,
não havendo passou a leitura de expedientes recebidos de diversos a
saber:- Ofício RM 147/2020 da Sabesp - Superintendente da Unidade de
Negócio Médio Tietê. Dos expedientes lidos foi informado pelo Sr.
Presidente que será disponibilizado no site da Câmara Municipal. Após o Sr.
Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores(as).
Pela ordem a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado
apresentou o Requerimento nº. 61/2020. Foi apresentado também na forma
regimental o Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº.
281/2020. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
Vereador Paulo César Dias de Moraes solicitou ao 1º. Secretário Vereador
Antonio Reginaldo Firmino proceder a chamada dos Srs. Vereadores (as)
constando-se a ausência do Vereador Ismael Martins Pereira. Procedida a
chamada, havendo quórum o Sr. Presidente colocou em votação nominal
por meio do sistema eletrônico o Requerimento de Urgência Especial ao
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Projeto de Lei nº. 281/2020, sendo aprovado por doze votos favoráveis, dois
contrários dos Vereadores Charles Guimarães e Rozi Aparecida Domingues
Soares e uma ausência do Vereador Ismael Martins Pereira. Aprovado o
Requerimento de Urgência Especial o Sr. Presidente passou a apresentação
de parecer pelas Comissões. As Comissões de Justiça e Redação; e
Finanças e Orçamento apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de Lei
nº. 281/2020. Apresentado o parecer o Sr. Presidente colocou em discussão
o Projeto de Lei nº. 262/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Rua
no Bairro Colégio, nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação
foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador
Ismael Martins Pereira. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto de Lei nº. 263/2020 que "Dispõe sobre a denominação de duas vias
no Bairro Gabriel, e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo
discutir colocado em votação foi aprovado por quatorze votos favoráveis e
uma ausência do Vereador Ismael Martins Pereira. A seguir o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 264/2020 que "Dispõe sobre
denominação de logradouros públicos no Loteamento Condomínio Águas do
Sorocabussu e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo
discutir, colocado em votação foi aprovado por quatorze votos favoráveis e
uma ausência do Vereador Ismael Martins Pereira. Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 265/2020 que "Dispõe sobre
denominação de uma via no Bairro Areia Vermelha, e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação foi
aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador Ismael
Martins Pereira. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto
de Lei nº. 266/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma via no Bairro
Paiol Pequeno e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo
discutir colocado em votação foi "aprovado por quatorze votos favoráveis e
uma ausência do Vereador Ismael Martins Pereira. Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 267/2020 que "Dispõe sobre
denominação de uma via no Bairro Areia Vermelha e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação foi
aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador Ismael
Martins Pereira. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto
de Lei nº. 268/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma via no Bairro
Cupim, e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir
colocado em votação foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma
ausência do Vereador Ismael Martins Pereira. Após o Sr. Presidente colocou
em discussão o Projeto de Lei nº. 269/2020 que "Dispõe sobre a alteração 0/
de metas e diretrizes ao PPA 2018/2021, LDO para 2020 e a abertura de ~
crédito adicional especial ao orçamento de 2020 e dá outras providências.",
nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação nominal por meio
do sistema eletrônico foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma
ausência do Vereador Ismael Martins Pereira. A seguir o Sr. PresidentecolocouemdISCU';:-;;;:;' 27012020que"DI,pOesobre~
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alteração de metas e diretrizes ao PPA 2018/2021, LDO para 2020 e a
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento de 2020 e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação
nominal por meio do sistema eletrônico foi aprovado por quatorze votos
favoráveis e uma ausência do Vereador Ismael Martins Pereira. Em seguida
declararam voto os Vereadores Pedro Luiz Ferreira e Armelino Moreira
Junior. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nQ.

272/2020 que "Dispõe sobre a denominação de logradouros públicos no
Bairro Rosarial e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo
discutir, colocado em votação foi aprovado por quatorze votos favoráveis e
uma ausência do Vereador Ismael Martins Pereira. A seguir o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nQ• 273/2020 que "Dispõe sobre
denominação de Travessa no Bairro Rio de Una de Cima, e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador Ismael
Martins Pereira. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de
Lei nQ. 274/2020 que "Dispõe sobre denominação de Travessa no Bairro Vila
Lima, e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir,
colocado em votação foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma
ausência do Vereador Ismael Martins Pereira. A seguir o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 281/2020 que "Dispõe sobre
autorização ao Executivo Municipal para promover a abertura de crédito
adicional especial no orçamento vigente no valor de R$ 556.333,44
(quinhentos e cinquenta e seis mil, trezentos e trinta e três reais e quarenta
e quatro centavos), para os fins que especifica e dá outras providências."
Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado; Charles Guimarães; Armelino Moreira Junior; e Pedro Luiz
Ferreira. Nenhum Vereador mais querendo discutir o Sr. Presidente fez suas
considerações sobre o Projeto de Lei nQ. 281/2020, e após colocado em
votação nominal por meio do sistema eletrônico foi aprovado por quatorze
votos favoráveis e uma ausência do Vereador Ismael Martins Pereira. Em
seguida declararam voto os Vereadores Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado, Pedro Luiz Ferreira e Antonio Reginaldo Firmino. Nenhum
Vereador mais querendo declarar voto o Sr. Presidente fez suas
considerações sobre o projeto aprovado, e não havendo mais proposições
inscritas anunciou para a próxima Ordem do Dia o seguinte:- discussão e
votação do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo
ao Processo de Prestação de Contas do ano de 2016 - Parecer TC nQ.

004294.989.16-5 de fls. 476 e 477 do processo principal, e Parecer TC nº. fi
020488.989.18-7 (ref. TC-004294.989.16-5) de fls. 160 e 161 do processo
pedido de reexame, nos termos do artigo 207 do Regimento Interno. Após
deliberação pelo Douto Plenário será elaborado o respectivo Decreto
Legislativo, nos termos do artigo 207 parágrafo 2º. do Regimento Interno,
cuja promulgação se dará nos termos do artigo 142 do mesmo Regimento
Intemo.Comunicout;:~dente ao, S". Vereadorestas)quel!J,
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expediente da próxima Sessão Ordinária será reduzido em trinta minutos
nos termos do parágrafo 4º. do Artigo 206 do Regimento Interno, em virtude
da deliberação do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de São
Paulo ao Processo de Prestação de Contas do ano de 2016. Inscrito
também:- discussão e votação do Projeto de Lei nº. 275/2020 que "Dispõe
sobre a alteração, inclusão de metas e valores definidos no Plano Plurianual
PPA 2018/2021 e na LDO - Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2021,
adequando-os e convalidando com as metas e prioridades estabelecidos na
LOA - Lei Orçamentária Anual para 2021 e dá outras providências."; e
discussão e votação do Projeto de Lei nº. 278/2020 que "Dispõe sobre
denominação de uma via no Bairro Cachoeira, e dá outras providências."
Antes de finalizar a Sessão Ordinária recordou aos Srs. Vereadores(as)
sobre a Audiência Pública da Comissão de Finanças e Orçamento para
tratar sobre o Projeto de Lei nO. 276/2020 que "Estima a receita e fixa a
despesa do Município da Estância Turística de Ibiúna, para o exercício
financeiro de 2021, e dá outras providências." no próximo dia 15 de outubro
de 2020, quinta-feira, às 8:30 horas. Nada mais a tratar o Sr. Presidente
convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00
horas do dia 20 de outubro de 2020 - terça-feira, e deu por encerrada a
presente Sessão de que para constar eu, Antonio
Reginaldo Firmino - 1º. Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel
Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que
fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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